



MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE  
MINISTRU DELEGAT PENTRU AFACERI EUROPENE

AE/3747

București, 12 octombrie 2018

Stimate domnule Inspector Școlar General,

În vederea unei bune reprezentări a României la nivel european, vă transmitem spre informare prezenta adresă cu privire la cea de-a zecea ediție a manifestării *Europa ta, părerea ta/ Your Europe, Your Say!* (YEYS), care va fi organizată de Comitetul Economic și Social European (CESE) la Bruxelles, între 21 și 22 martie 2019.

În cadrul acestei manifestări sunt invitate 33 de școli, câte una din cele 28 de state membre ale UE și cele 5 țări candidate la aderarea la UE, pentru a participa la o dezbatere în jurul tematicii alese pentru această nouă ediție, intitulată «*Europa ta, părerea ta!*» *împlinește 10 ani: votați pentru viitor*, cu trimitere la alegerile pentru Parlamentul european, care vor avea loc în 2019.

Pentru a participa la ediția 2019 a manifestării *Europa ta, părerea ta!* se poate înscrie orice unitate de învățământ secundar. Școlile participante vor fi selectate prin tragere la sorți și vor putea trimite trei elevi din penultimul an, însoțiți de un cadru didactic.

Reprezentanții școlilor selectate vor petrece **trei zile la Bruxelles**, costurile pentru deplasare, cazare și hrană fiind acoperite de CESE. Ședințele pregătitoare ale grupurilor de lucru se vor desfășura în limba engleză, iar pe durata sesiunilor plenare ale manifestării va fi asigurată interpretare în engleză și franceză. În prealabil, membrii CESE vor vizita unitățile de învățământ selectate pentru a-i pregăti pe elevi pentru dezbaterile de la Bruxelles.

Pentru mai multe informații privind formularul de înscriere online și regulamentul de participare vă invităm să accesați pagina de internet <https://www.eesc.europa.eu/ro/node/64587/europa-ta-parerea-ta-implineste-10-ani-votati-pentru-viitor>.

**Termenul de depunere a candidaturilor este 18 noiembrie 2018.**

Având în vedere că manifestarea *Europa ta, părerea ta* reprezintă o ocazie unică pentru elevi de a înțelege mai bine modul de funcționare a Uniunii Europene și de a putea face schimb de opinii într-un cadru multicultural pe teme legate de Uniunea Europeană, tocmai în anul în care România va deține pentru prima dată Președinția rotativă a Consiliului UE, vă adresăm rugămintea de a dispune diseminarea cât mai largă a acestor informații în rândul unităților școlare pe care le coordonați.

Asigurându-vă de cooperarea noastră instituțională deplină, vă rog să primiți, stimate domnule inspector școlar general, expresia considerației mele deosebite.

Victor NEGRESCU  
Ministru delegat pentru Afaceri Europene



Domnului prof. Kiss IMRE  
Inspector Școlar General  
Inspectoratul Școlar Județean Covasna